



## **Перед судом по обвинению в получении взятки предстанет бывший прокурор района**

Отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего прокурора Октябрьского района города Саранска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п.«в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

По данным следствия, в июле 2016 года обвиняемый, занимая должность прокурора района, предложил директору строительной организации передать ему взятку в размере 370 тысяч рублей за общее покровительство при осуществлении коммерческой деятельности на территории Октябрьского района города Саранска. Кроме того прокурор района пообещал не использовать в дальнейшем предоставленные ему законом полномочия для принятия мер, направленных на привлечение к установленной законом ответственности, в случае выявления нарушений в деятельности организации. О противоправных требованиях должностного лица мужчина сообщил в УФСБ по Республике Мордовия. В результате все дальнейшие действия проходили под контролем оперативных сотрудников. 27 июля 2016 года после получения части взятки в размере 300 тысяч рублей сотрудник прокуратуры был задержан и в дальнейшем заключен под стражу.

Указанное преступление было выявлено благодаря содействию сотрудников регионального УФСБ России и службы собственной безопасности прокуратуры республики.

Следователем СК собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Марта 2017

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1140365>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---